



## Tisztelt Közreműködő Partnerünk!

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal Országos Innovációs Fórumot szervezett az Innovációs és Technológiai Minisztérium támogatásával, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara szakmai partnerségével. Az 5 héten át tartó rendezvénysorozat 2019. március 6-án Budapesten lezárult, amelyen közel 2800 vállalkozónak nyílt lehetősége közvetlenül, személyesen is megismernie az újjá szerveződő hazai innovációs környezet meghatározó irányait.

Az összes megyeszékhelyet érintő, széles körű összefogással megvalósult fórumokon az Innovációs és Technológiai Minisztérium és az NKFI Hivatal szakértői mellett előadást tartottak a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala, a Bay Zoltán Kutatóintézet, a HM Modernizációs Intézet, valamint 19 egyetem és 25 szakképzési centrum képviselői is, lefedve az innovációs ökoszisztéma szinte teljes spektrumát. Az előadásokat követő workshop programokon közel 600 fő vett részt, hogy részletekbe menően értékeljék a kutatás-fejlesztési és innovációs pályázati konstrukciókat, illetve megfogalmazzák konkrét szakmai javaslataikat.

A rendezvénysorozat csak kezdete volt annak a szakmai munkának, amit széles partneri kör bevonásával kívánunk megvalósítani. Célunk, hogy minél több hazai szereplőt tudjunk aktivizálni és bevonni a hazai innovációs környezetbe, ezáltal fokozva a magyar gazdaság versenyképességét. Az eredmények elemzésével és felhasználásával olyan pályázóbarát, szolgáltatás-orientált rendszert kívánunk létrehozni, amelyben egyrészt a források a lehető legeredményesebben hasznosulnak, másrészt a kutatóhelyek és a vállalkozások innovációs tevékenysége egymást erősítve növekszik.


Ezúton fejezzük ki köszönetünket, hogy aktív szereplőként hozzájárult az Országos Innovációs Fórum szakmai sikeréhez, és bízunk benne, hogy kezdeményezésünk hagyománnyá válik.

Kérjük, tekintse meg az Országos Innovációs Fórum zárórendezvényének kép- és videógalériáját. Link: <http://nkfi.gov.hu/hivatalrol/sajtoszoba/foto-videotar>

Reméljük, hogy a jövőben is kiemelt szakmai partnerünként köszönhetjük majd!

Bízva együttműködésünk jövőbeni sikerében,

Szívélyes üdvözlettel,

  
**Dr. Birkner Zoltán**  
elnök  
NKFIH

  
**Szigeti Ádám**  
helyettes államtitkár  
ITM